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 معادلات حرکت و پاسخ حالت پایدار سیستم نشان داده شده در زیر را بدست آورید.  -9

                        ⁄            ⁄                        
 

 
 

گیرد. پاسخ حالت پایدار قرار می پایه هارمونیک مانند شکل زیر مدل شده و تحت ارتعاشای ساختمان یک طبقه  -2

 پاسخ را بنویسید. در شکل های داده شدهشرایط اولیه را صفر در نظر بگیرید و با پارامتر را بدست آورید.

 

 
 

در این مدل اضافه شده برای  میراگری که .ایمبا مدل دقیق تری در شکل زیر نشان دادهاکنون ساختمان بالا را  -3

 مقدار میراگری را محاسبه کنید که بیشترین مقدار انرژی را جذب کند. جذب ارتعاشات ناشی از حرکت پایه است.

 



 
 

 اند.نمایش داده شده yو  xهای جابجایی زیرشکل سیستم در  -4

 را بدست آورید. mالف( معادله حرکت جرم 

 جابجایی حالت پایدار را برای این جرم محاسبه کنید.ب( 

 محاسبه کنید. Qرا با توجه به نیروی هارمونیک در  pگاه نیروی منتقل شده به تکیهپ( 

 

 

 

سیستم تعلیق چرخ یک هواپیما به صورت شماتیک در شکل زیر نشان داده شده است. این چرخ روی یک سطح  -5

مقدار  ،با داشتن مقادیر زیرمتر بیشتر نشود و  9/0برای اینکه مقدار جابجایی جرم از ناهموار در حال حرکت است. 

 سختی و میرایی سیستم را تعیین کنید.
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